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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 
DELLA GIUNTA COMUNALE   N. 47 IN DATA 30/04/2026 

 
 
 
OGGETTO : 
CONCESSIONE PATROCINIO ALLA MOSTRA DENOMINATA: "VERSO IL 
SENTIERO DELL'ARTE" CHE SI SVOLGERA' DAL 17 AL 24 MAGGIO 2026 ED 
ALLA MOSTRA DENOMINATA "IL SENTIERO DELL'ARTE" CHE SI 
SVOLGERA' DAL 30 MAGGIO AL 14 GIUGNO 2026. 
 
 
 
 
L’anno duemilaventisei addì trenta del mese di aprile alle ore diciannove e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
 
 

 

MOTTA SERGIO - Sindaco  Sì 
MACARIO BAN MARA - Vice Sindaco  Sì 
PAIROLERO MARCO - Assessore  Sì 
DEVIETTI GOGGIA GIOVANNI - Assessore Sì 
BRERA MOLINARO FRANCESCA - Assessore Sì 
 
 

 

Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 

 
  
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor. CASTINO Dott. Andrea che, previa 
identificazione dei partecipanti, provvede alla redazione del presente verbale.  
 
Verificata la presenza, essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MOTTA Sergio 
nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Il presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 



 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Considerato che, con nota ns. prot. n. 3307 del 27.04.2025,  la Sig.ra  Carlotta Soffiantino,  ha 
comunicato che intende organizzare (come AR.CO) insieme all’Associazione Sentieri Alta Val 
Malone e con la collaborazione della Scuola Media Benito Atzei di Corio e Roncalli di Rocca C.se., 
due mostre in Corio, nella Chiesa di Santa Croce di Corio, e richiede per le stesse il patrocinio del 
Comune  e l’autorizzazione all’utilizzo delle pareti espositive bianche conservate nel magazzino del 
Comune;  
 
Dato atto che: 
- la prima mostra denominata “Verso il sentiero dell’arte” vedrà esporre gli alunni in concorso di 
Corio e Rocca C.se e si svolgerà dal 17 al 24 maggio p.v.; 
-la seconda mostra denominata “Il sentiero dell’arte” si svolgerà dal 30 maggio al 14 giugno p.v. e 
parteciperanno gli artisti di ARCO con ASAVM; 
 
Rilevato che, dato l’interesse pubblico che rivestono tali iniziative, per la promozione turistica  in 
ambito locale, risulta opportuno patrocinarle; 
 
Visto il vigente regolamento comunale per l’utilizzo dei beni di proprietà comunale, che prevede l’utilizzo 
gratuito da parte delle Associazioni locali in occasione di eventi e manifestazioni patrocinate dal Comune; 

 
Visti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.EE.LL. e s.m.i. dai responsabili dei 
servizi interessati;  
 
Con voti unanimi e favorevoli espressi in forma palese, 
 
 

DELIBERA 
 
 
Di concedere, per le motivazioni esposte in narrativa, il patrocinio gratuito allo svolgimento in 
Corio, nella Chiesa di Santa Croce, delle mostre denominate  “Verso il sentiero dell’arte” e  “Il 
sentiero dell’arte” organizzate dalla sig.ra Carlotta Soffiantino (come AR.CO) insieme 
all’Associazione Sentieri Alta Val Malone, con la collaborazione della Scuola Media Benito Atzei 
di Corio e Roncalli di Rocca C.s,, rispettivamente dal 17 al 24 maggio 2026 e dal 30 maggio al 14 
giugno 2026. 
Di autorizzare l’utilizzo delle pareti espositive bianche conservate nel magazzino del Comune. 
 
Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime e favorevole, resa nelle forme di legge, 
la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 
267/2000.

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 
 MOTTA SERGIO  CASTINO Dott. Andrea 

______________________ ______________________ 
 
 

  
   
 

 

 
 


